

12 «Свет в ночи» хочет помогать семьям, где живут дети-инвалиды

XXIV

Уже много лет в США существует практика поддержки семей, в которых растут больные дети. Им поможет не только государство, но и многие общественные фонды, выделяя для них лекарства, обеспечивая консультации врачей и специалистов. В апреле прошлого года американский адвокат Рональд Стоддарт создал общественный фонд «Свет в ночи». Его цель — помогать петербургским семьям.

За океаном десятки людей собирают для этого деньги, чтобы затем закупить редкие лекарства, обеспечить лечение наших детей. Например, фонд активно взялся помогать ассоциации детей с эндокринными заболеваниями — таких семей в городе около 100. А недавно при помощи этого фонда в Петроградском районе на Большом проспекте, 18, открылся

«Центр по социальной работе с семьей».

— Наш фонд создавался прежде всего для того, чтобы помочь детям, — подчеркивает Р. Стоддарт. — Детям больным, детям-инвалидам. У них трудная жизнь, не только потому, что они обделены природой, но еще и потому, что лишены даже самого элементарного — семьи, ласки и заботы близких.

Около пятидесяти американских семей поддерживают фонд. Мы помогаем детским домам, помогаем лекарствами, оборудованием.

Но прежде всего наша задача — обращать внимание на семьи, в которых родился больной ребенок. В этих семьях чаще всего возникают проблемы. Как много историй, когда этих детей бросают родители или кто-то из них уходит из семьи...

Поэтому мы и разработали несколько программ, которые должны помочь сохранить ради ребенка семью. А если, не дай Бог, семья все-таки рухнет и над маленьким инвалидом нависает опасность попасть в детский дом, попытаться найти для него другую российскую семью.

В центре три социальных работника, прошедших спецподго-

товку. Это активная служба. Они сами ищут семьи, приходят к ним домой, разговаривают с людьми, ищут «болевые точки», а затем и способы разрешить те или иные проблемы. Конечно, мы понимаем, что, как говорят у вас, «насильно мил не будешь». Но все же вдруг кому-то наши услуги будут полезны?

На первых порах мы хотим посмотреть, каков будет результат деятельности центра. Хоть он и расположен в Петроградском районе, но его услугами могут воспользоваться жители любого района Петербурга. Если новшество приживется, будем создавать сеть таких центров. Даже если одной семье удастся оказать существенную поддержку, значит, все это мы затеяли не зря. А я думаю, что мы в силах помочь многим.

С.-Петербургскіе ведомости

№ 10000

11

8

ФЕВ

98

«АНТИЦЕПТИЧЕСКАЯ»